
令和６年度第２回富里市産業振興推進会議 会議録 

 

１ 日 時 令和６年８月６日（火）午後２時から午後２時２５分 

２ 場 所 富里市役所３階第３会議室 

３ 出席者 （委員）※敬称略 

根本実、國司恵子、柳田廣子、南條正和、小川道雄、田中文久、

河田厚子 

（アドバイザー） 

中山健 

      （事務局）  

経済環境部長、農政課長、商工観光課長、商工観光課事務局 

      （傍聴人） 

なし 

 

〔会議次第〕 

１ 開 会 

２ 副会長挨拶 

３ 議 題 

 (1) 「富里市産業振興アクションプラン年次報告書」の令和５年度実績に係

る事業評価シートのとりまとめについて 

 (2) 「富里市産業振興アクションプランの令和５年度実績に係る意見書の提

出について」（案）について 

４ その他 

５ 閉 会 

 

〔会議概要〕 

１ 開 会 

事務局  ただいまから、令和６年度第２回富里市産業振興推進会議を開会し

ます。この会議の議事録を作成するため、発言内容を録音させていた

だきますことを御了承願います。 

事務局  それではここで、定数の報告をさせていただきます。本日は、寒郡

会長、浦辺委員、飯嵜委員の３名が欠席されていますが、過半数の委

員の出席がございますので、富里市産業振興推進会議の運営に関する



要綱第３条第２項の規定により、会議は成立しております。 

 

２ 副会長挨拶 

事務局  続きまして、本来なら当会議の会長から御挨拶いただくところでは

ございますが、本日、会長が所用により欠席のため、副会長より御挨

拶いただきたいと存じます。 

副会長 （挨拶） 

事務局  ありがとうございました。これより議事進行を要綱第３条第１項及

び第２条３項の規定に基づき、副会長に議長をお願いいたします。 

 

３ 議題 

 (1) 「富里市産業振興アクションプラン年次報告書」の令和５年度実績に係

る事業評価シートのとりまとめについて 

議 長  議題（１）富里市産業振興アクションプラン年次報年次報告に係る

事業評価シートのとりまとめについて、事務局から説明をお願いしま

す。 

事務局  (資料により説明) 

議 長  ただ今の説明について、委員の皆様から御質問、御意見等ありまし

たらお願いします。 

Ａ委員  事業評価シート委員とりまとめから抜粋して「令和５年度富里市産

業振アクションプラン意見書」に委員からの意見が記載されています

が、ネガティブな評価があまり反映されていないように思われます。

ネガティブな意見も多く記載した方が、今後の施策にいかされると思

いますが、どのような基準を持ってとりまとめしたのか伺います。 

議 長  ただ今の御質問は議題（２）にも関わってくるかと思いますが、事 

    務局から回答できますか。 

事務局  「施策・取組」欄の項目ごとに一つは意見が掲載されるよう選んで

います。また、今後の事業展開の参考とさせていただきたい趣旨で、

どのようにして事業を進めたらいいか御意見いただいたものを中心に

抜粋しました。 

議 長  そのほか無いようですので、議題（２）に移ります。 

議 長  それでは、議題（２）富里市産業振興アクションプランの令和５年

度実績に係る意見書の提出について、事務局から説明をお願いします。 



事務局  (資料により説明) 

議 長  ただ今の説明について、御質問、御意見等はありますか。  

Ｂ委員  市長には「富里市産業振興アクションプランの令和５年度実績に係

る意見書の提出について」と「令和５年度富里市産業振アクションプ

ラン意見書」両方を提出することになるのでしょうか。 

事務局  その通りです。 

議 長  他に御質問、御意見等はありますか。 

Ｃ委員  「富里市産業振興アクションプランの令和５年度実績に係る意見書

の提出について」の最終段落で、産業用地の確保ということで、市街

化調整区域での土地利用の誘導や地域未来投資促進法の活用など、具

体的に踏み込んだ内容となっていると思います。令和５年度年次報告

を見ると、あまりそのあたりが記載されていないように思われますが、

富里市産業振興推進会議からの意見として具体的に盛込んで良いので

しょうか。 

事務局  市は「富里市産業振興アクションプランの令和５年度実績に係る意

見書の提出について」及び「令和５年度富里市産業振アクションプラ

ン意見書」の内容を参考にして、今後の事業や取組にいかしていくこ

とを目的としていますので、各委員の御意見や採点等をとりまとめた

ものとして、具体的な内容を盛り込むことについては問題無いと考え

ています。 

議 長  その他、無いようですので、「富里市産業振興アクションプランの

令和５年度実績に係る意見書の提出について」及び「令和５年度富里

市産業振アクションプラン意見書」について、（案）のとおりとさせ

ていただきます。 

議 長  それでは、議題の（３）その他について、事務局から何かあります

か。 

事務局  委員の皆様におかれましては、今回の会議で２年間の任期満了とな

ります。委員の改選につきましては、令和６年１０月１日付けで新委

員に委嘱させていただく予定となっています。公募委員につきまして

は、現在選定中でございます。また、各団体からの御推薦につきまし

ては、近日中に市から各団体へ依頼文書を発出する予定でございます。

説明は以上です。     

議 長  ほかになければ、これで本日の議題については以上となります。  



進行を事務局にお返しします。 

 

４ その他 

事務局  現在の委員による会議は、先ほど事務局からありましたとおり、今

回で最後となります。委員の皆様におかれましては、お忙しい中、毎

回、貴重なお時間を頂戴し、会議に御出席いただき、改めてお礼申し

上げます。２年間誠にありがとうございました。今後も富里市の産業

振興に御協力をいただけますと幸甚です。 

     それでは以上をもちまして、令和６年度第２回富里市産業振興推進

会議を閉会します。長時間に渡り、ありがとうございました。 

 

５ 閉 会 


